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З А Я В Л Е Н И Е
об оскорблении

16 января 2021 г. в 14.30 я вышла из подъезда дома 101 корп.1 по ул.Будапештской, где я проживаю, с целью совершения ежедневной прогулки на свежем воздухе со своим малолетним сыном Степаном. В это время мой сосед из квартиры №985 того же дома Жучков Порфирий Прохорович подъехал к подъезду и припарковался на тротуаре, перегородив своей машиной съезд с пандуса. Так как мой сын Степан находился в коляске, я попросила Жучкова переставить машину и освободить съезд с пандуса, чтобы я могла спустить коляску, указав ему, что тротуары существуют для людей, а не для машин. На это Жучков Порфирий Прохорович вместе с его супругой Жучковой Анфисой Петровной, вышедшей из машины, стали оскорблять меня, унижая мои честь и достоинство. Жучков обозвал меня женщиной с пониженной социальной ответственностью с избыточной массой тела, а Жучкова назвала меня самкой собаки потрепанного вида.
Считаю, что Жучковы совершили в отношении меня правонарушение, предусмотренное ст.5.61 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
[bookmark: _GoBack]Свидетелями данного эпизода была пенсионерка Огурцова Антонина Степановна, проживающая в квартире №991 того же дома. Также данный эпизод мог попасть на запись камеры наружного наблюдения, расположенной на подъезде.
На основании вышеизложенного прошу провести проверку и возбудить дело об административном правонарушении по факту оскорбления меня, Коровкиной Глафиры Игнатьевны, соседями Жучковым П.П. и Жучковой А.П.
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