Начальнику ИФНС России № 43 по г. Москва Птичкину А. З.
Индивидуального предпринимателя Букашка Александра Борисовича
ИНН 1234567890 , КПП 121001001 
Адрес местоположения: 456789, Россия, Субъект РФ, просп. Замечательный, д.1
Телефон: +7(495)000-00-00
Ходатайство
На основании решения начальника ИФНС России №43 по г. Москва Птичкина А. З.. от 15.11.2018 г. № 1023/11 была проведена камеральная налоговая проверка по вопросам своевременности представления налоговой декларации по УСН за 2017 год.
По результатам проверки был составлен Акт № 1023/11Акт выездной налоговой проверки от 17.11.2018 года (далее по тексту — Акт проверки). Исходя из Акта проверки, налоговым органом был выявлено нарушение срока сдачи налоговой отчетности. В результате чего налоговый орган начислил штраф в сумме 1000 (одна тысяча) рублей.
В соответствии со ст. 114 НК РФ, при наличии хотя бы одного смягчающего ответственность обстоятельства размер штрафа подлежит уменьшению не меньше, чем в два раза по сравнению с размером, установленным соответствующей статьей настоящего Кодекса. В качестве обстоятельств, смягчающих ответственность за совершение указанных в Акте проверки правонарушений организация может привести следующее: 
Правонарушение совершено впервые.
Отраженные в Акте проверки правонарушения совершены неумышленно.
ИП Букашка А. Б. является добросовестным налогоплательщиком, начисляет и уплачивает налоги в установленном законодательством РФ порядке.
На основании вышеизложенных обстоятельств, основываясь на нормах действующего законодательства, Организация ходатайствует о смягчении наказания за совершенные правонарушения, и уменьшить сумму начисленных штрафных санкций не менее чем в 2 раза.
ИП Букашка А. Б.                       БУКАШКА                   20.11.2018г.



